

贵阳职业技术学院装备制造分院

工作简报

(第4期)

装备制造分院教学科研办公室

2014年10月24日

2014年暑期装备制造分院教师培训汇报讲座

(下)

10月24日中午12点40，装备制造分院在4教203教室召开教师暑期培训汇报讲座。分院班子成员及全体教职员参与了此次讲座，会议由分院副院长吴凝主持。

首先，吴凝副院长向在座老师传达了关于“加强自身修养，做党和人民满意的老师”的文件精神。胡然院长针对这一文件精神，向我系老师分享了“习近平总书记9.9讲话”学习心得，特别强调教师要加强学习，树立正确的理想信念，加强自身修养，勤于实践，提升自己的教学能力，面对学生要有仁爱之心。周桐主任赴上海杨浦区委党校学习培训做出了汇报，其中特别强调要提高干部的创新思维意识和能力。张浩南老师以“辅导员职业化离我们有多远”为主题，说明

辅导员职业化是必然选择，应该搭建平台，让更多教育工作者愿意或志愿从事辅导员工作。毛继忠老师针对暑期“三坐标培训”，提出利用现有资源和条件，对学生进行专业对口的培养方式。吴荣老师讲述赴长春汽车工业高等专科学校培训，了解该校数控专业理论教学和实训教学模式，向我院教学提出了很好的建议。

本次讲座的召开使全体教师统一了思想，明确了目标，表示一定要通力合作，团结协作，为全面提高教学创新意识、加强自身教学质量而不懈努力！







拟稿：张林

摄像：瞿涛

审稿：吴凝